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I. Descrierea proiectului 
 
Prezenta metodologie a fost elaborată în vederea descrierii modalității de identificare și de 
implicare a membrilor grupului țintă în activitățile proiectului, descrierea modalității de 
asigurare a prezenței a numărului propus al membrilor grupului țintă în activitățile 
proiectului INFOCONECT-pachet de activități pentru persoane fără/cu nivel scăzut de 
calificare– SMIS 327877 

Proiectul INFOCONECT-pachet de activități pentru persoane fără/cu nivel scăzut de 
calificare– SMIS 327877 va fi implementat de Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de 
Muncă Botoșani în calitate de Lider și Camera de Comerţ, și Industrie  Botoşani- partener 1. 

Obiectivul general al proiectului 

Obiectivul general al proiectului îl constituie facilitarea accesului la un loc de muncă sau 
păstrarea locului de muncă pentru 305 persoane fără/cu nivel scăzut de calificare cu varsta 
intre 18 și 64 de ani din județul Botosani prin consolidarea capacității participanților de a se 
adapta la schimbările pieței muncii, facilitarea tranzițiilor între locuri de muncă sau domenii 
profesionale, precum și creșterea mobilității ocupaționale prin intermediul pachetelor de 
bază (servicii de orientare in cariera si consiliere profesionala, cât și evaluare / certificare 
competente sau programe de formare profesională). 

Prin promovarea participării la procesul de învățare pe tot parcursul vieții și implementarea 
unor măsuri integrate de sprijin:Servicii de orientare în carieră și consiliere profesională 
pentru identificarea și valorificarea potențialului fiecărui participant, Evaluarea și 
certificarea competențelor dobândite anterior, pentru recunoașterea formală a aptitudinilor 
și creșterea competitivității pe piața muncii și/ sau participarea la programe de formare 
profesională, în vederea dezvoltării de noi abilități și calificări adaptate cerințelor economiei 
locale și regionale actuale se asigura realizarea obiectivului specific al PEO - ESO4.7 – 
Promovarea învățării pe tot parcursul vietii, in special a oportunităților flexibile de 
actualizare a competentelor si de recalificare pentru toti, ținând seama de competentele 
digitale, printr-o mai buna anticipare a schimbării si a cerințelor de noi competente bazate 
pe nevoile pieței muncii, precum si prin facilitarea tranzițiilor profesionale si promovarea 
mobilității profesionale. 

Proiectul va genera un efect pozitiv pe termen lung prin consolidarea capacității celor 305 
de participanți de a se adapta la dinamica pieței muncii, de a face tranziții între locuri de 
muncă sau domenii profesionale și de a-și crește mobilitatea ocupațională. Prin promovarea 
învățării pe tot parcursul vieții, proiectul dezvoltă o bază sustenabilă pentru actualizarea 
continuă a competențelor și recalificarea în funcție de cerințele economiei locale și 
regionale. Implementarea pachetelor de baza – orientare în carieră, evaluare și certificare a 
competențelor existente și participarea la programe de formare profesională – va crește 
competitivitatea participanților pe piața muncii și va reduce riscul de excluziune socială. De 
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asemenea, proiectul contribuie la anticiparea schimbărilor economice și la dezvoltarea de 
noi competențe, inclusiv digitale, promovând mobilitatea profesională și adaptabilitatea pe 

termen lung a grupului țintă. Astfel, acesta sprijină dezvoltarea unei forțe de muncă 
calificate, capabile să răspundă cerințelor actuale și viitoare ale pieței. 
 

 
Obiectivele specifice ale proiectului: 

OBS 1: Sprijinirea tranziției către ocupări sustenabile în vederea reducerii sărăciei și 
asigurării incluziunii sociale, asigurând oportunități echitabile pentru un numar de 305 de 
persoane fără / cu nivel scăzut de calificare din jud. Botodani prin oferirea de servicii de 
orientare in cariera si consiliere profesionala. Obiectivul facilitează integrarea pe piața 
muncii a unui numar de 305 de persoane prin evaluarea competențelor existente, 
identificarea lacunelor și stabilirea unui plan personalizat de dezvoltare profesională. Aceste 
servicii oferă ghidare către domenii și locuri de muncă relevante, cresc motivația și 
încrederea în sine, și promovează o mentalitate de învățare continuă. 

 
OOB 02. : Promovarea ocupării sustenabile si de calitate prin facilitarea participării unui 
numar de 305 de persoane fără / cu nivel scăzut de calificare la programe de formare 
profesională / evaluare și certificare de competențe. 

Prin participarea la programe personalizate, adaptate competențelor existente ale acestora, 
cât și cerințelor pieței muncii, beneficiarii își vor dezvolta competențele tehnice și 
transversale, iar prin evaluarea și certificarea abilităților dobândite anterior vor putea 
accesa locuri de muncă mai bine plătite și mai stabile. Proiectul sprijină integrarea 
beneficiarilor într-un proces de învățare pe tot parcursul vieții, promovând reducerea 
excluziunii sociale și creșterea competitivității economiei locale. Rezultatele așteptate includ 
îmbunătățirea calificărilor, accesului la piața muncii și stabilității ocupaționale pentru 
participanți, contribuind astfel la reducerea disparităților și la crearea unor șanse egale 
pentru grupurile vulnerabile.). 

 

Rezultatele preconizate a fi realizate în cadrul poiectului  

Proiectul INFOCONECT are ca rezultat principal sprijinirea a 305 persoane adulte, cu vârsta 
cuprinsă între 18 și 64 de ani, din județul Botoșani, care se află într-o situație de nivel scăzut 
de calificare sau lipsă de calificare, incluzând persoane cu niveluri de educație ISCED 0, 1, 2 și 
3. 

Aceste persoane vor beneficia de un pachet integrat de servicii, care urmărește creșterea 
capacității lor de a se adapta cerințelor actuale ale pieței muncii, dezvoltarea de competențe 
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noi, reducerea riscului de excluziune socială și sprijinirea accesului la locuri de muncă 
sustenabile 

Toți cei 305 participanți selectați vor avea elaborate planuri individualizate de sprijin, pe 
baza unei evaluări inițiale a nevoilor și competențelor lor. În cadrul acestei etape, fiecare 
persoană va beneficia de o ședință de consiliere individuală pentru stabilirea traseului 
profesional optim și va fi creat un dosar personalizat pentru fiecare participant. 

Un rezultat concret al proiectului îl reprezintă dobândirea de competențe de bază pentru 
persoanele care au nevoie de sprijin suplimentar. 

Astfel, cel puțin 48 de participanți fără calificări sau cu nivel foarte scăzut de educație (ISCED 
0) vor fi sprijiniți pentru a dobândi competențe fundamentale: comunicare în limba română; 
matematică aplicată; competențe digitale de bază. 

Pentru persoanele aflate în situații de excludere educațională severă, proiectul oferă și 
programe de formare profesională neautorizată, destinate în special celor cu ISCED 0. 

Aceste programe vizează dezvoltarea unor abilități practice, necesare pentru ocuparea unor 
locuri de muncă entry-level, precum: retușier confecții; lucrător bucătărie; zidar pietrar. 

Proiectul pune accent și pe recunoașterea competențelor existente. Pentru 49 de 
participanți, vor fi organizate sesiuni de evaluare profesională pentru a certifica abilitățile 
dobândite anterior în contexte informale sau nonformale. 

 
Cadrul legislativ aplicabil 
Organizarea şi desfăşurarea selecţiei grupului țintă în cadrul proiectului respectă prevederile 
următoarelor documente: 

• Ghidul Solicitantului-Condiții Generale aferent Programului Educație și Ocupare 
(PEO) 2021-2027; 

• Ghidul Solicitantului Condiții Specifice PEO/382/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A35 
- Pachet de bază pentru persoanele fără/cu nivel scăzut de formare 

• Contractul de finanțare nr. OIR PECU RNE: 9158/NE/19.06.2025 încheiat între Ministerul 
Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de management pentru 
Programul Educație  și Ocupare 2021-2027, reprezentant prin Organismul Intermediar 
Regional pentru Programe Europene  Capital Uman-Regiunea Nord Est și Agenția Județeană 
pentru Ocuparea Forței de Muncă Botoșani în calitate de beneficiar al finanțării proiectului 
INFOCONECT-pachet de activități pentru persoane fără/cu nivel scăzut de calificare cod SMIS 
327877.  

• Manualul Beneficiarului pentru proiectele finanțate prin PEO 2021-2027 și PoIDS 2021-2027- 
versiunea nr.3 iunie 2025 
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II. Descrierea grupului țintă 

Grupul tinta va fi format din 305 de persoane cu varsta înte 18 si 64 de ani din jud Botoșani 
care dețin un nivel scazut de calificare / nu au nicio calificare. Din totalul de 305 de 
persoane, se va avea in vedere ca peste 15 % sa fie reprezentate de persoane fara 
calificare. 
Persoana cu nivel scăzut de calificare” - ISCED 0 -2 (cel mult studii gimnaziale absolvite), sau care are 
studii de nivelul ISCED 3 si au obținut calificări ce nu mai sunt cerute de piața muncii sau au ocupații 
din grupa majoră 9 cf. COR . 
Nr persoanelor cu ISCED 3 sau au ocupații ocupații din grupa majoră 9 cf. COR– nu va depăși 
25% din total GT. 
Persoanele cu nivel de educație maxim absolvit ISCED 0 – 2 sunt eligibile în grupul țintă 
indiferent de statutul pe piața muncii sau de alte elemente ce țin de situația socio- 
economică a acestora. 
Persoanele cu nivel de educație maxim absolvit ISCED 3 sunt eligibile daca nu au un loc de 
muncă (inactivi/șomeri etc.) sau ocupa un loc de munca cu nivel de calificare inferior 
nivelului de studii absolvit. 

 
 
 
 

Pentru a fi eligibile, persoanele din grupul țintă, la data intrării în operatiune trebuie să 
îndeplinească cumulativ următoarele criterii: 

 
- persoanele din grupul țintă au domiciliul/reședința in jud. Botosani 

 
- au împlinit 18 ani; 

 
- au vârsta sub 65 de ani; 

 
- dețin un nivel scăzut de calificare sau nu au nicio calificare. 

 
 
 

La momentul intrării în operațiune, pentru fiecare persoană din grupul țintă, se vor atasa 
următoarele documente: 

 
❖ documentele care atestă ultimul nivel de școlarizare absolvit; 

 
❖ documentele care atestă nivelul de calificare deținut, dacă este cazul; 

 
❖ în cazul personelor cu ISCED 3, dar a căror calificare nu mai este cerută pe piața muncii, 
suplimentar documentelor care atestă ultimul nivel de studii absolvit, se vor prezenta documente 
care sa ateste fie calitatea de persoana fără loc de muncă fie ocuparea unui loc de muncă cu nivel de 
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calificare inferior nivelului de studii absolvit; 
 
❖ în cazul persoanelor cu ocupații din grupa majoră 9 cf. COR, se vor prezenta documente care 
atestă angajarea (adeverința angajator/extras REVISAL/CIM) pe un post aferent unui cod COR din 
grupa majoră 9. 

 
 În cazul persoanelor care nu au absolvit niciun ciclu de educație sau al persoanelor care din 

diverse motive nu sunt în posesia documentelor care atestă ultimul nivel de școlarizare 
absolvit și/sau al nivelului de calificare deținut, va fi atașată o declarație pe proprie 
răspundere din partea persoanei din grupul țintă aflata în aceasta situație. 

 În cazul persoanelor care nu stiu să scrie și să citească, se va depune o declarație pe proprie 
răspundere realizată în fața unui notar. 

 
Pentru a fi cuantificati in GT, fiecare persoana trebuie să participe la Activitatea 1 și la un program de 
formare profesională (Activitatea 4) sau la un program de evaluare și certificare a competențelor 
(Activitatea 2). 

III. Modalități de recrutare a grupului țintă 
Identificarea și selecția grupului țintă se va realiza cu respectarea prevederilor Cererii de 
finanțare, a legislației europene și naționale. 

 
Procesul de selecție va fi pregătit și desfășurat astfel încât să asigure o procedură 
decizională transparentă și echidistantă. Recrutarea beneficiarilor va avea la bază principiul 
egalității de șanse și principiul non-discriminării și se va realiza fără condiționări, deosebiri, 
excluderi, preferințe, restricții bazate pe criterii de rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, 
categorie socială, convingeri, vârstă, situație sau responsabilitate familială și alte asemenea 
criterii care pot conduce la acte de discriminare directă sau indirectă. 

În procesul de recrutare a grupului țintă și pe toată durata implementării proiectului, se vor 
respecta toate prevederile Regulamentului (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția 
persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind 
libera circulatie a acestor date (Regulamentul general privind protecția datelor), precum și 
prevederile Directivei 2002/58/CE privind prelucrarea datelor personale și protejarea 
confidențialității în sectorul comunicațiilor publice (Directiva asupra confidențialității și 
comunicațiilor electronice), transpusă în legislația națională prin Legea nr. 506/2004 privind 
prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sector comunicațiilor 
electronice, cu modificările și completările ulterioare. 

Identificarea și implicarea membrilor grupului țintă în activitățile proiectului va fi 
coordonată de AJOFM Botoșani în colaborare cu Camera de Comerţ și Industrie Botoşani. 

Având în vedere specificul AJOFM, care lucrează direct cu persoane fără / cu nivel scăzut 
de formare, această abordare va facilita accesul la membrii grupului țintă. 
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Identificarea și implicarea GT (Grup Țintă) în activitățile proiectului se va realiza printr-o 
serie de evenimente și întâlniri de informare și promovare, folosind canale media (website- 
ul proiectului, pagini de social media, și aplicații de comunicare la distanță). În cadrul acestor 
întâlniri se vor prezenta oportunitățile din proiect, metodologia de selecție și activitățile 
disponibile pentru grupul țintă. Experții responsabili de recrutarea GT vor organiza întâlniri 
directe și vor menține un contact permanent prin poșta electronică și telefon, pentru a 
informa și sprijini GT în pregătirea dosarelor. 

Procesul de recrutare va include organizarea a 3 seminarii în diverse locații, fiecare seminar 
având scopul de a atrage și informa membrii grupului țintă. Se va asigura participarea unui 
număr minim de 30 de persoane la fiecare eveniment. În cadrul seminariilor, AJOFM și CCI 
Botoşani vor oferi informații detaliate despre oportunitățile din cadrul proiectului, 
beneficiile implicării, și sprijinul pe care fiecare participant îl poate primi pentru reintegrarea 
pe piața muncii și dezvoltarea competențelor profesionale. 

Prin aceste seminarii, membrii grupului țintă vor avea ocazia să exploreze diferite activități 
de sprijin, să participe la sesiuni de orientare și consiliere și să primească informații 
personalizate. Totodată, AJOFM va oferi sprijin continuu, adaptat nevoilor fiecărui 
participant, pentru a asigura implicarea activă în activitățile proiectului și obținerea unor 
rezultate de succes pentru integrarea pe piața muncii. 

Pentru a asigura menținerea membrilor grupului țintă în cadrul activităților proiectului, se 
vor implementa mai multe măsuri coordonate de către cei doi experți grup țintă: 

Supravegherea și monitorizarea permanentă: Cei doi experți vor supraveghea continuu 
desfășurarea activităților, asigurându-se că participanții sunt implicați activ și că răspund în 
mod pozitiv activităților propuse. Aceștia vor monitoriza progresul fiecărui participant, 
oferind sprijin personalizat și intervenții rapide în cazul apariției unor dificultăți. 

Comunicare constantă: Experții grup țintă vor menține o comunicare activă cu participanții, 
utilizând atât întâlniri față în față, cât și alte canale de comunicare (telefon, email, platforme 
online). Aceasta va ajuta la menținerea unei legături strânse cu fiecare participant și la 
răspunsul prompt la nevoile acestora. 

Pentru a facilita prezența și participarea GT la activitățile proiectului, se va distribui material 
informativ și se vor acorda subvenții de participare, ca măsură de prevenire a abandonului. 
Echipa va menține un dialog constant cu GT, adaptând activitățile și programul în funcție de 
nevoile acestora, pentru a atinge indicatorii stabiliți. 

 
Un element de VALOARE ADAUGATA propus de proiect este selectia continua a membrilor 
GT, astfel incat sa se asigure fluidizarea activitatilor proiectului. Dosarele de inscriere in GT 
vor fi analizate de expertii solicitantului si al partenerului implicati in proces pe masura 
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depunerii lor de catre persoanele interesate si, in cazul in care dosarul primit va indeplini 
conditiile de eligibilitate si selectie si va depasi un prag de calitate va fi admis in GT si 
programat cat mai curand la o sesiune de informare / consiliere profesionala / formare 
profesionala. Astfel se evita abandonul membrilor GT din cauza unui interval mare de timp 
dintre transmiterea dosarului de inscriere si org propriu zise ale proiectului. 
Dosarele de grup tinta vor fi actualizate permanent in functie de participarea fiecarei 
persoane la activitatile proiectului. Dupa caz, fiecare dosar de grup tinta poate suferi 
modificari si pot fi solicitate mai multe documente justificative, in functie de situatia 
individuala a fiecarui membru al grupului tinta. 
Expertii din cele 2 organizatii partenere vor urmari constant participarea persoanelor 
selectate la activitatile proiectului, pt a actualiza informatiile referitoare la nevoile acestora 
in cel mai scurt timp de la aparitia unor modificari. 
Experții grupului țintă verifică dosarele depuse și eligibilitatea participanților. Etapele includ: 
depunerea și înregistrarea dosarului, verificarea documentelor (max. 3 zile lucrătoare), 
solicitarea completărilor (max. 5 zile lucrătoare) și validarea sau respingerea dosarului. 
Fiecare membru GT semnează contractul de participare, prin care își asumă participarea 
integrală la activitățile proiectului, furnizarea documentelor necesare și acceptarea 
prelucrării datelor personale. Nerespectarea obligațiilor poate duce la excluderea din 
proiect.  

Prin aceste măsuri, se va asigura o implicare activă și pe termen lung a membrilor grupului 
țintă în cadrul activităților proiectului, facilitând astfel atingerea obiectivelor stabilite. 

 
IV. Procedura de realizare a dosarului de candidatură a grupului țintă 

 
Persoanele care doresc să se înscrie în cadrul grupului țintă vor depune dosarul de 
candidatură la unul din cei doi parteneri la următoarele date de contact: 

• Camera de Comerţ și Industrie Botoşani: telefon: 0331711039, e-mail: 
secretariat@cciabt.ro 

• Agenția Județeană de Ocupare a Forței de Muncă Botoșani: telefon: 0230524128, e- 
mail: ajofm.bt@ajofm.bt 

Dosarul va cuprinde: 

1. Anexa 1 - Cerere de înscriere în proiect şi apartenența la categoria de grup ţintă 
2. Anexa 2 - Formular de înregistrare individuală a participanților la operațiunile 

finanțate; 
3. Anexa 3 - Declarația privind evitarea dublei finanțări; 
4. Anexa 4 - Acord privind utilizarea datelor cu caracter personal 

mailto:secretariat@cciabt.ro
mailto:ajofm.bt@ajofm.bt
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5. Anexa 6 – Declarație nivel studii 
6. Carte de identitate, care atestă domiciliul/reședința în județul Botoșani - copie; 
7. Ultima diploma de studii - copie 

 
La dosarul de grup țintă se vor adăuga după caz: 

8. Certificat de naștere (copie); 
9. Certificat de căsătorie – dacă este cazul de schimbarea numelui (copie); 
10. Adeverință medicală în care să se menționeze că beneficiarul este apt pentru a urma 

cursul pentru care optează (se solicită în funcție de condițiile de participare la fiecare 
curs). 

 
Criterii de selecție grup țintă 
Criteriile de selecție pentru înscrierea în grupul țintă sunt următoarele: 

• Persoana este eligibilă pentru a se înscrie în grupul țintă al proiectului conform 
criteriilor de eligibilitate așa cum sunt prezentate la cap. II. Descrierea grupului țintă 
și în Ghidul solicitantului, condiții specifice; 

• Persoana a prezentat și completat corect toate documentele necesare înscrierii în 
grupul țintă conform listei din cap. IV. 

Selecția grupului țintă se face cu respectarea principiului egalității de șanse și 
nediscriminării și se realizează fără condiționări, deosebiri, excluderi, preferințe, restricții 
bazate pe criterii de rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, 
vârstă, handicap, situație sau responsabilitate familială și alte asemenea criterii care pot 
duce la discriminare directă sau indirectă. 
Având în vedere scopul şi obiectivele specifice ale proiectului, criteriile de selecţie în rândul 
şomerilor şi persoanelor inactive vor permite identificarea de persoane care îndeplinesc 
următoarele condiţii minime: 

a) Disponibilitatea de a participa la activităţi: de informare, consiliere şi orientare 
profesională, respectiv activitatea de formare; 

b) Studii impuse de nivelul de calificare al meseriei solicitate după caz. 
 

 
V. Calendarul estimativ de selecție a grupului țintă 

1. Lansarea selecției – L3 (septembrie 2025) 
2. Înscrierea candidaților/depunerea dosarelor de înscriere L3- L17(septrembrie 2025-noiembrie 2026) 
3. Verificarea dosarelor, admiterea în grupul țintă și soluționarea contestațiilor L3- L17(septrembrie 2025-

noiembrie 2026) 

 
Lansarea selecției 
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Pe toată perioada de implementare se va derula o campanie de informare și promovare a 
importanței formării profesionale. 

 
Înscrierea candidaților/ depunerea dosarelor de înscriere 
Recrutarea și selecția persoanelor din grupul țintă va fi un proces continuu, desfășurat pe 
toată perioada de implementare a proiectului. 

Astfel, persoanele interesate vor avea la dispoziție toate canalele de comunicare disponibile 
pentru a intra în legătură cu experții recrutare grup țintă din partea beneficiarului și a 
partenerilor. 

 
Pe pagina solicitantului si a partenerului va exista o secțiune privind informațiile necesare 
înscrierii, unde persoanele eligibile vor putea analiza prezenta metodologie, vor putea afla 
informații despre cursurile organizate și modalitățile de înscriere. 

Persoanele înscrise vor fi contactate sau vor contacta echipa de proiect care îi va invita la 
sediile de proiect al solicitantului, respectiv partenerilor din proiect pentru a le va oferi toate 
detaliile privind dobândirea calității de membru al grupului țintă și completarea dosarului de 
înscriere. 

Înscrierea în grupul țintă se face pe baza de dosar și cu sprijinul unui expert recrutare grup 
țintă care va oferi suport candidaților să completeze dosarul. 

Datele de contact pentru înscrierea grupului țintă sunt: 
• Camera de Comerţ, ș i  Industrie Botoşani: telefon: 0749530478, e-mail: 

secretariat@cciabt.ro 

• Agenția Județeană de Ocupare a Forței de Muncă Botoșani: telefon: 0230524128, e- 
mail: ajofm.bt@ajofm.bt 

VI. Verificarea dosarelor, admiterea în grupul țintă și soluționarea contestațiilor 
Dosarele de înscriere în grupul țintă depuse vor fi analizate și verificate de experţii recrutare 
grup țintă, pe măsura depunerii lor de către persoanele interesate. Persoana interesată va fi 
admisă în grupul țintă doar dacă va îndeplini condiţiile de eligibilitate şi selecţie și va avea 
completate corespunzător și corect documentele aferente înscrierii. 

Lipsa unuia dintre documente, precum și neîndeplinirea criteriilor de selecție descrise 
anterior conduce automat la neînscrierea în grupul țintă al proiectului. 

Persoana admisă în grupul țintă va fi programată cât mai curând la sesiunile de consiliere și 
formare profesională. 

 
După verificarea dosarelor de înscriere, fiecare partener va întocmi, cu respectarea 
indicatorilor din proiect, lista persoanelor admise și înscrise să participe la fiecare curs de 

mailto:secretariat@cciabt.ro
mailto:ajofm.bt@ajofm.bt
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formare profesională, în parte. Acestea vor fi afișate la sediile de proiect și putând fi 
consultate de orice persoană interesată. După selecția finală, fiecare participant GT este 
introdus în modulul MySMIS. Experții GT completează formularul standard, managerul de 
proiect validează datele și toate documentele suport se arhivează. Fiecărui participant i se 
atribuie un ID unic generat de sistem. 

 
Contestațiile se vor depune în scris la sediile de proiect ale partenerilor de proiect în termen 
de 2 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor. 
În ipoteza în care numărul persoanelor înscrise depășește numărul maxim de cursanți 
pentru fiecare serie de curs de formare profesională, vor avea prioritate la înscriere și 
participare la cursurile de formare profesională persoanele fac parte din următoarele 
categorii: 

• persoane din mediul rural 
• persoane cu dizabilități; 

 
Se va avea în vedere data înscrierii, respectiv data depunerii dosarului complet de înscriere 
conform pct. 2. 

Afisarea rezultatelor selecției 
Lista persoanelor admise în grupul țintă al proiectului și înscrise să participe în grupul țintă, 
vor fi afișate la sediile de proiect. Totodată, candidații care și-au depus dosarele de înscriere 
în grupul țintă vor fi contactați și li se vor comunica rezultatele verificării dosarelor, precum 
și posibilitatea de a depune contestație . 

 
Termenul de depunere a contestației este de 48 de ore de la data comunicării rezultatelor 
verificării dosarelor, iar termenul de răspuns din partea beneficiarului/partenerului este de 
24 de ore. 

 
VII. Gestiunea internă a documentelor de către parteneri 

Membrii din echipa de proiect de la nivelul fiecărui partener vor respecta Regulamentul UE 
2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ce privește prelucrarea datelor cu caracter 
personal și liberă circulație, precum și regulile de gestiune unitară a documentelor, 
dosarelor și bibliorafturilor care conțin documentele de selecție ale grupului țintă. 
În întocmirea dosarelor de înscriere pentru grupul țintă al proiectului CRIOS se va acorda 
atenție gestiunii fizice a documentelor și dosarelor, grupării dosarelor pe bibliorafturi și 
etichetării bibliorafturilor în scopul accesării facile a conținutului lor. 

• Dosarele de înscriere pentru selecție se vor alcătui la nivelul fiecărui partener. 
• Dosarul de înscriere pentru selecție se întocmește pentru fiecare candidat și 

conține documentele prevăzute în prezenta metodologie, în ordinea dată. 
• Dosarele de înscriere se alcătuiesc într-un exemplar original. 

Datele GT sunt colectate și prelucrate exclusiv pentru scopul proiectului, conform Regulamentului UE 
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679/2016. Perioada de păstrare este de minimum 10 ani. Participanții au drept de acces, rectificare, 
ștergere și opoziție. Responsabilul GDPR desemnat de lider și partener răspunde de protecția datelor 
În cazul în care vor exista modificări ale componenței grupului țintă, acestea vor fi anunțate 
de către fiecare partener. 
 

VIII. Anexe 
Anexa 1 - Cerere de înscriere în proiect şi apartenenţa la categoria de grup ţintă 
Anexa 2 - Formular de înregistrare individuală a participanților la operațiunile 
finanțate prin PEO; 
Anexa 3 - Declarația privind evitarea dublei finanțări; 
Anexa 4 - Acord privind utilizarea datelor cu caracter personal  
Anexa 6 - Declaraţie nivel studii/calificare 
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ANEXA 1 

CERERE DE ÎNSCRIERE ÎN PROIECT ȘI  

APARTENENȚA LA CATEGORIA DE GRUP ȚINTĂ 

Subsemnatul(a)……………………………………….……...... născut/ă la data de 

...................., cu domiciliul în localitatea ……..........................….……, str. 

…………………………............., nr. ......., bloc. ….…, sc. …..., ap. ......., telefon 

……........................., e-mail ……………………………………………., posesor/posesoare 

al/a actului de identitate ......... seria ….... nr ….........… eliberat de 

……….....................…....…… la data de ……..................., cod numeric personal 

……..........…………………………… , solicit înscrierea în grupul ţintă din cadrul 

proiectului INFOCONECT-pachet de activități pentru persoane fără/cu nivel scăzut de 

calificare Cod SMIS 327877 și cunoscând prevederile art. 326 din Codul Penal cu privire la 

falsul în declaraţii, declar pe propria răspundere că:  

Îndeplinesc, cumulativ, condiţiile de apartenenţă la grupul ţintă al proiectului respectiv: 

 am domiciliul sau reședința în județul Botoșani; 

 NU am calitatea de participant în alte proiecte din cadrul aceluiaşi apel de proiecte, 

PEO/382/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A35–  Pachet de bază pentru persoanele fără/cu 

nivel scăzut de formare; 

 Fac parte din categoria: 

- persoane cu vârsta cuprinsă între 18 si 64 de ani. 

- dețin un nivel scazut de calificare/ nu am nicio calificare. 

      Mă angajez să particip la toate activităţile proiectului, în baza planului individualizat de 

sprijin . 

Data: ________________  

Numele și prenumele: ______________________________________        

Semnătura: ____________________ 
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ANEXA 5 

Formularul de înregistrare individuală a participanților 
la operațiunile finanțate prin PEO 2021-2027  

DETALII PROIECT             

Cod SMIS proiect   327877 

Prioritate   P9 Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot 
parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilități 

Obiectiv specific   ESO4.7 

Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a 
oportunităților flexibile de actualizare a competențelor și de 
recalificare pentru toți, ținând seama de competențele 
antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării 
și a cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, 
precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea 
mobilității profesionale FSE+ 

Cod apel   
PEO/382/PEO_P9/ 

OP4/ESO4.7/PEO_A35 
  
Pachet de bază pentru persoanele fără/cu nivel scăzut de formare 

Titlu proiect   INFOCONECT-pachet de activități pentru persoane fără/cu nivel scăzut de calificare 

OIR/OI   Organismul Intermediar Regional Nord-Est 

Data de început   01.07.2025 

Data de finalizare   
 

30.11.2026 

DATE DE IDENTIFICARE       

                                                       date de contact       

Nume     

Prenume     

Telefon     

Email     

domiciliu       

Județ     

Localitate     

Adresa     
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reședință         Reședința e aceeași cu 
domiciliul 

Județ     

Localitate     

Adresa     
 

Naționalitatea    Română 

              

      Alta:   

              

CNP     

Zonă     Urban       

              

      Rural       

localizare geografică     

Regiune    NORD-EST 

Județ    BOTOȘANI 

Unitate teritorial administrativă    

              

Gen     Masculin       

              

      Feminin       

             

      Non-binar       

Vârsta (ani împliniți la intrarea în 
operațiune)     

Participantul este angajat în cadrul 
organizației Beneficiarului / partenerilor sau 

are alte tipuri de activitate dependentă în 
raport cu aceștia (raporturi de serviciu, 

contract de mandat etc.) 
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SECȚIUNEA A. La intrarea în operațiune 

Data intrării în operațiune     

Categoria de Grup Țintă din care face parte     

Activități în care este implicat participantul 

Activități conform Cererii de Finanțare Descrierea narativă a activității 

 

A.1. - Furnizarea de servicii de orientare în 
carieră și consiliere profesională 

A.2. - Furnizarea de servicii de evaluare și certifi-
care  
 
A.3. - Furnizarea de servicii personalizate de 
dobândire de competențe de limba română, 
matematică, competențe IT de bază 
 
A.4. Organizarea și derularea de programe de 
formare profesională pentru persoanele din grupul 
țintă 
 

 
A 1.1 Informare, identificare, înregistrare și monitorizare GT 
A 1.2 Furnizarea de servicii de informare și consiliere profesională 
 
A 2.1 Furnizarea de servicii de evaluare si certificare 
 
A 3.1 Evaluarea inițială a competențelor persoanelor din grupul țintă. Derularea propriu-zisă a 
programului de pregătire, cu o durată de 40 de ore, structurat pe module. Evaluarea și certificarea 
competențelor dobândite în urma parcurgerii sesiunilor de pregătire. 
 
A.4.1 Pregătirea și furnizarea serviciului de formare profesională certificată (organizare, 
desfășurare, monitorizare și evaluare) 
A.4.2 Pregătirea și furnizarea serviciului de formare profesională non-formală (organizare, 
desfășurare, monitorizare și evaluare) 

Situația pe piața forței de muncă              

      Angajat       

          Angajat pe cont propriu 

              

      Șomer       

          Șomer de lungă durată 

              

      Persoană inactivă inclusiv copii antepreșcolari, preșcolari, elevi, 
etc. 

              

          Altă categorie de inactivi în 
afara de cei din educație și 
formare           

Nivel de educație     Fără educație   Înscris într-un program de 
educație/formare 
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      Studii Educație timpurie 
(ISCED 0)    Studii primare 

(ISCED 1) 

              

      Studii gimnaziale  
(ISCED 2)   Studii liceale 

(ISCED 3) 

              

      Studii postliceale  
(ISCED 4)   Studii superioare 

(ISCED 5) 

              

      Studii superioare 
(ISCED 6)   Studii superioare 

(ISCED 7) 

      Studii superioare  
(ISCED 8)       

              

Persoană dezavantajată     Da       

              

      Nu       

              

  

    Participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate 

            

        Participanți care trăiesc în 
gospodării fără persoane 
ocupate cu copii aflați în 
întreținere 

  
        

      Participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic 
cu copil aflat în întreținere 

             

Migranți     Da       

     Nu   Nu doresc să declar 

              

Participanți de origine străină      Da     

              

      Nu   Nu doresc să declar 
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Minorități 
  

  Da - Etnie romă   
Da - Altă minoritate decât     

cea romă 

              

     Nu   Nu doresc să declar 

              

Participanți cu dizabilități     Da       

              

      Nu   Nu doresc să declar 

              

Persoane fără adăpost sau care sunt afectate 
de excluziunea locativă 

    Da       

            

    Nu   Nu doresc să declar 

              

Persoane din comunități marginalizate 

    Da       

            

   Nu   Nu doresc să declar 

              

Alte categorii defavorizate     Da       

              

     Nu   Nu doresc să declar 

              

Data             

            
 

 
 

Semnătura participant 

 
 

  

Semnătură responsabil cu 
înregistrarea participanților 

 

 
 

Notă: Prin completarea și semnarea acestui formular vă exprimați consimțământul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor personale. 

Datele dumneavoastră personale, înregistrate/colectate în cadrul derulării proiectelor PEO,  nu sunt prelucrate în niciun alt scop în afară de cele 
menționate în Formularul de înregistrare individuală și nu sunt comunicate către niciun terț, excepție făcând doar instituțiile/autoritățile publice, 
conform prevederilor legale în vigoare. 
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ANEXA 3 

 

DECLARAŢIE PRIVIND EVITAREA DUBLEI FINANŢĂRI 
 
 

Subsemntul/subsemnata……………………………………….………………..........................

...., cu   domiciliul în localitatea ……….................................., str. 

…….……….......…………............, nr…..... bl. ...…. sc …... ap ...... județ 

…………....……........, având actul de identitate cu seria …… nr. ……………......, 

CNP…....................…..……………….........., cunoscând      prevederile art. 326 din Codul 

Penal al României cu privire la falsul în declarații, luând act de termenii și condițiile de 

participare la activitățile proiectului INFOCONECT-pachet de activități pentru persoane 

fără/cu nivel scăzut de calificare cod SMIS 327877, declar pe propria răspundere, sub 

sancțiunea legii, că:  

       nu particip în prezent la activități similare similare cu cele ale proiectului 
INFOCONECT-pachet de activități pentru persoane fără/cu nivel scăzut de calificare cod SMIS 
327877, finanțate prin Programul Educație și Ocupare 2021 - 2027, din alte programe europene 
de finanțare nerambursabilă sau de la bugetul de stat și nu voi angaja, până la data ieșirii mele 
din activitățile proiectului, nicio  altă formă de  finanțare sau subvenție provenită din sursele 
menționate anterior;  
       nu am beneficiat în trecut de nicio altă finanțare prin Programul Educație și Ocupare 
2021 - 2027, din alte programe europene de finanțare nerambursabilă sau de la bugetul de stat 
pentru activități similare cu cele ale proiectului proiectului INFOCONECT-pachet de activități 
pentru persoane fără/cu nivel scăzut de calificare cod SMIS 327877. 
Activităţile din cadrul proiectului INFOCONECT-pachet de activități pentru persoane fără/cu 
nivel scăzut de calificare cod SMIS 327877, la care facem referire sunt: 
 
- servicii de evaluare și certificare; 
- servicii personalizate de dobândire de competențe de limba română, matematică, 
competențe IT de bază 
- programe de formare profesională neautorizate de zidar pietrar și retușier confecționer 

- programe de formare profesională autorizate precum: confecţioner asamblor articole 
din textile; muncitor constructor bârne, chirpici şi piatră; ajutor de bucătar; Operator 
introducere, validare și prelucrare date.  
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Am luat la cunoștință că declarația în fals a subsemnatului(ei) atrage după sine 
următoarele consecințe:  
• excluderea din activităţile de care am beneficiat prin intermediul proiectului până la 

momentul descoperirii falsului; 
• acordarea de despăgubiri financiare către beneficiarul proiectului si partenerii acestuia, 

constând în contravaloarea serviciilor de care am beneficiat gratuit până în momentul 
descoperirii falsului.  

 

 

Data: ________________  

Numele și prenumele: ______________________________________        

Semnătura: ____________________ 
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ANEXA 4 

 

ACORD 

PRIVIND UTILIZAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL 

 
 
Preambul  
Agenția Județeană pentru Ocuparea Fortei de Muncă Botoșani, cu sediul în mun.Botoșani, 
str. Colonel Tomoroveanu, nr. 2, jud. Botoșani, telefon 0231536791, email: 
ajofm.bt@anofm.gov.ro, cod de identificare fiscală 11395755, Operator de date cu caracter   
personal, în calitate de Beneficiar 
și 
Camera de Comerț și Industrie Botoșani, cu sediul în Botoșani, str Dragoș Vodă nr13, email: 
secretariat@cciabt.ro, cod de identificare fiscală 609667, Operator de date cu caracter personal, 
în calitate de  Partener 1, al proiectului finanțat prin Programul Programul Educație și Ocupare 
2021 – 2027 „INFOCONECT-pachet de activități pentru persoane fără/cu nivel scăzut de 
calificare”, cod MySMIS 327877,  prelucrează și stochează datele cu caracter personal 
furnizate de beneficiarii proiectului (reali sau potențiali, înscriși voluntar în baza de date 
a proiectului).  

Temeiul juridic al prelucrării datelor cu caracter personal îl reprezintă: 

-Consimțământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal pentru unul sau mai multe 
scopuri specifice  (Art. 6 alin. (1) lit. (a) din Regulamentul (UE) nr.2016/679) 

-Prelucrarea este necesară, în scopul intereselor legitime urmărite de operator sau de o parte 
terță (Art. 6 alin. (1) lit. (f)  din Regulamentul (UE) nr.2016/679). 
 
(1) Prin „Date cu caracter personal” se înțelege orice informație privind o persoană fizică 
identificată sau identificabilă („persoana vizată”); o persoană fizică identificabilă este o 
persoană care poate fi identificată, direct sau indirect, în special prin referire la un element de 
identificare, cum ar fi un nume, un număr de identificare, date de localizare, un identificator 
online, sau la unul sau mai multe elemente specifice, proprii identității sale fizice, fiziologice, 
genetice, psihice, economice, culturale sau sociale.  
(2) Scopul în care vor fi utilizate datele:  
Este obligatorie furnizarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în vederea completării 
documentelor necesare înscrierii în Proiect, verificării eligibilității și participării la activitățile 
derulate în cadrul Proiectului. Se prelucrează toate datele și în vederea generării unei baze de   
date centralizate, sortate pe criterii avute în vedere de partenerii implicați în implementarea    
proiectului cu scop de raportare a activităților proiectului, respectiv pe criterii menționate de    

mailto:ajofm.bt@anofm.gov.ro
mailto:email:%20secretariat@cciabt.ro
mailto:email:%20secretariat@cciabt.ro
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finanțator sau alte organisme cu rol de verificare. Refuzul de a furniza datele solicitate are ca 
și consecință imposibilitatea participării dumneavoastră la activitățile Proiectului.  
(3) Ce date sunt utilizate:  
Datele cu caracter personal furnizate de beneficiarii proiectului (reali sau potențiali, înscriși    
voluntar în baza de date a proiectului), referitoare la: nume și prenume, sexul, data și locul     
nașterii, cetățenie, etnie, semnătura, telefon/fax, adresă (domiciliu/ reședință), e-mail, profesie, 
statut pe piața muncii, formare profesională – diplome – studii, situația familială, situația 
economică și financiară, date privind sănătatea, în măsura în care evidențiază apartenența la o 
categorie defavorizată pe baza unor dizabilități, precum și date cu caracter special furnizate de 
beneficiari și pentru care vă exprimați în scris și în mod expres acordul de utilizare a acestora, 
referitoare la codul numeric personal și seria și numărul actului de identitate/ pașaport, în 
scopul prelucrării acestora pentru implementarea proiectului sus amintit.  După înscrierea la 
concursul de planuri de afaceri vom prelucra și informații despre ideea dvs. de afacere pe care 
doriți să o implementați cu ajutorul finanțării obținute în cadrul proiectului. În cadrul 
activităților proiectului desfășurate în sistem on-line vor fi făcute fotografii și înregistrări video 
ce vor fi   postate pe website-ul Beneficiarului si al  Partenerului, inclusiv pe pagina de facebook 
dedicată proiectului. 

(4) Conform Regulamentului (UE) nr.2016/679,  drepturile de care beneficiază persoana 
vizată sunt următoarele:  

• Dreptul la informare – poate solicita informații privind activitățile de prelucrare a 
datelor sale personale; 

• Dreptul la rectificare – poate solicita rectificarea datelor personale inexacte sau le poate 
completa; 

• Dreptul la ștergerea datelor ("dreptul de a fi uitat") – poate obține ștergerea datelor, în 
cazul în care prelucrarea acestora nu a fost legală sau în alte cazuri prevăzute de lege; 

• Dreptul la restricționarea prelucrării – poate solicita restricționarea prelucrării în cazul 
în care  se contestă exactitatea datelor, precum și în alte cazuri prevăzute de lege; 

• Dreptul de opoziție – se poate opune, în special, prelucrărilor de date care se întemeiază 
pe interesul  legitim al operatorilor; 

• Dreptul la portabilitatea datelor – poate primi, în anumite condiții, datele personale pe   
care le-a furnizat, într-un format care poate fi citit automat sau poate solicita ca           
respectivele date să fie transmise altui operator; 

• Dreptul de a depune plângere – poate depune plângere față de modalitatea de prelucrare 
a datelor personale la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu      
Caracter Personal; 

• Dreptul de retragere a consimțământului – în cazurile în care prelucrarea se întemeiază 
pe consimțământul persoanei vizate, acesta poate fi retras oricând iar retragerea          
consimțământului va avea efecte doar pentru viitor, prelucrarea efectuată anterior         
retragerii rămânând în continuare valabilă; 
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• Drepturi suplimentare aferente deciziilor automate: poate cere și obține intervenția    
umană cu privire la respectiva prelucrare, își poate exprima propriul punct de vedere cu 
privire la aceasta și poate contesta decizia.  

 

(5) Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa Agenției Județene pentru 
Ocuparea Forței de Muncă Botoșani cu o cerere scrisă, datată și semnată transmisă via e-mail 
la adresa:  protectiadatelor.bt@anofm.gov.ro, telefon 0231/536791; 0231/536792  sau prin 
poștă/personal la adresa Botoșani, str. Colonel Tomoroveanu , nr. 2, cod poștal 710067, 
județul Botoșani. 

(6) Datele dumneavoastră vor putea fi dezvăluite către partenerii contractuali ai Operatorilor 
implicați în derularea și implementarea Proiectului, în măsura în care această dezvăluire se      
realizează pentru scopurile de raportare tehnică a activităților desfășurate în cadrul Proiectului 
precum și către finanțator sau alte organisme cu rol de verificare în cazul în care sunt solicitate 
oficial. 

(7) Datele dumneavoastră vor fi prelucrate și stocate pe o perioadă limitată, respectiv, pe 
durata desfășurării proiectului și ulterior, până la momentul finalizării etapei de post-
monitorizare,    conform prevederilor Contractului de Finanțare, de asemenea, în situația unui 
litigiu, pe parcursul soluționării acelui litigiu, precum și în conformitate cu legislația în vigoare, 
atât timp cât avem obligația legală de a păstra aceste informații și/sau alte documente legale, 
ce conțin aceste date personale în evidență și în arhiva Beneficiarului sau Partenerului. 
 

Am luat la cunoștință de conținutul prezentei informări și declar că l-am înțeles în integralitatea 
sa și totodată îmi exprim, prin semnarea prezentei, în mod expres, acordul că Agenția 
Județeană pentru Ocuparea Fortei de Muncă Botoșani și Camera de Comerț și Industrie 
Botoșani să colecteze, prelucreze, utilizeze și să stocheze datele mele cu caracter personal, 
inclusiv pe cele cu caracter special, date furnizate de subsemnatul în deplină cunoștință de 
cauză.  
 

 

Data: ________________  

Numele și prenumele: ______________________________________        

Semnătura: ____________________ 

 

 

mailto:%20protectiadatelor.bt@anofm.gov.ro,%20telefon%200231/536791;%200231/536792
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ANEXA 6 

 
 

DECLARAŢIE NIVEL STUDII 
 

 
 
 
Subsemnatul(a) ___________________________________________, CNP 

__________________,  declar pe propria răspundere, sub incidenţa prevederilor art.326 din 

Codul Penal, privind falsul în declaraţii, că mă încadrez la următorul nivel de studii:  

- Fără studii absolvite 

- ISCED nivel 1 

- ISCED nivel 2 

- ISCED nivel 3 

 

Prezenta declaraţie poate fi folosită în scopul implementării proiectului „ INFOCONECT-

pachet de activități pentru persoane fără/cu nivel scăzut de calificare” cod SMIS 327877”, 

finanţat prin Programul Educație și Ocupare 2021 - 2027. 

 

 
 
 
 
 
Data: ________________  

Numele și prenumele: ______________________________________        

Semnătura: ____________________ 
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